



## ДЖОННИ, который боится клоунов

У КАЖДОГО поколения должен быть свой идол: тот, чьими постерами подростки заменяют обои; тот, чьи случайно оброненные фразы становятся народными афоризмами; тот, кто своим зачастую вызывающим поведением приводит в поросячий восторг продвинутую молодежь.

Джонни Депп - классический "плохой парень" Голливуда. Его по-младенчески изможденное лицо с постоянными мешками под глазами и резко очерченными индейскими скулами не сходит с обложек лучших мировых таблоидов. Взвинченный заводила, герой скандальных хроник. "Я одержим демонами", - заявляет тот, кому посвящает стихи Тим Бёртон, кого Джон Уотерс восхищенно величает радугой и чьим мальчишеством умиляется Роман Полански. Он с мазохистским упорством вырезает на своих изящных руках метки в память о важнейших событиях в жизни. Зато, чтоб пожить в доме, некогда принадлежавшем главному "кинодракуле" Бела Лугоши, Джонни выложил 3 миллиона баксов... О таких у нас говорят - "без башни".

Объективный "Молодой" - о Деппе-актере, Деппе-человеке.

факты - 2000 - Ноябрь - ДЖ